

熊猫“越狱”

当41岁的英国摄影师David Jenkins在中国成都的碧峰峡大熊猫保护区做志愿者时,目睹了非常诙谐的一幕:一只可爱的大熊猫似乎受够了没有自由的生活,决定“越狱”逃走。它还非常明智地认识到了自己体胖腿短的劣势,于是找了一名正在酣睡的“共犯”给自己

做垫脚石。这一妙计让它成功地躲到了围墙上方的铁栏,但它似乎并未设计好接下来的逃脱方案。抓着铁栏坚持了一会儿之后,熊猫还是输给了自己的体重,跌回园内摔了个四脚朝天,还把“越狱”小伙伴压在了身下。所幸两位都没有受伤,而大脱逃计划宣告失败。综合



怎么出去啊?



我爬!



不好!



我晕!



哎哟!

山西省委附近 爆炸案嫌疑人落网

曾因盗窃被判刑9年,其住处发现爆炸装置

记者从山西省公安厅获悉,2013年11月6日7时40分至8时许,太原市迎泽大街迎泽桥东发生一起爆炸案件。案件发生后,中央领导同志作出一系列重要批示指示,要求迅速侦破案件,严惩危害公共安全的暴力犯罪。公安部派出一名副部长带队的专家组赶赴现场,指导破案。山西省、太原市两级公安机关迅速成立专案组,在兄弟省市公安机关的支持下,全力开展侦破。8日凌晨2时,该案成功告破,犯罪嫌疑人丰志均在太原被抓捕归案。

警方初步查明,犯罪嫌疑人丰志均,男,41岁,太原市杏花岭区人,曾因盗窃被判处有期徒刑9年。警方从其住处缴获了私自制造的爆炸装置,发现了大量犯罪证据,并查获了其作案时驾驶的的车辆。犯罪嫌疑人丰志均对犯罪事实供认不讳。目前,相关审讯和调查取证等工作正在紧张进行。

据新华社

涉恐吓台北一学校 蒋介石曾孙蒋友青 被限制住居

蒋介石曾孙蒋友青通过社交网站和电子邮件多次恐吓“台北美国学校”,8日遭检方传唤,并被申请羁押。法院随后裁定蒋友青交保,但对其进行限制住居和限制出境。

蒋友青是蒋经国儿子蒋孝勇的小儿子,现年23岁。台北士林地检署表示,蒋友青从8月开始,频繁通过社交网站Facebook和电子邮件,发布将对“台北美国学校”及校内师生不利的言论,还不定期在校外徘徊。校方因此向警方报案。

据了解,检方接到警方报告后,8日传唤蒋友青到案说明。其后,检方认为,蒋友青的行为已涉及“恐吓危害安全罪嫌”,事实足认其“有反覆实施同一犯罪之虞”,因此向士林地方法院申请对其“预防性羁押”。当日傍晚,法院裁定蒋友青以8万元新台币交保,同时对其进行限制住居、限制出境。

据此间媒体报道,蒋友青曾就读于“台北美国学校”,因在校内打架被退学。他不满校方处分,曾与副校长发生言语冲突,其后又在Facebook上发言,其间还出现“kill”等字眼。

蒋友青8日面对媒体虽承认在Facebook上发言,但否认进行恐吓。其胞兄蒋友柏当日则就此事表示,弟弟已成年,理应对自己的言行举止全权负责。据新华社

“神回复”电话咨询 涉事人员已被调离

近日,有网友发帖称,自己拨打云南省绿春县卫生局电话咨询事情时,值班人员“电话拒接还发短信诅咒”。记者从绿春县相关部门了解到,涉事的值班人员已受到严肃批评并被调离原工作岗位。

11月4日,网友“LaneyMm”在某社区论坛发表了题为“云南省绿春县卫生局太牛,电话拒接还发短信诅咒”的网帖,称自己“因有事咨询,从114向绿春县卫生局电话,打过去对方接听了但无人应答,‘喂’了几声后对方挂了,再打几个都是响两声拒接,三分钟后收到短信:你妈是不是去世了。”据新华社新媒体专电

医生“边笑边数回扣” 已被调离原工作岗位

河北保定市第一医院证实当事人受贿超2万元,警方介入调查

前日,网曝“河北保定第一医院大夫收回扣,谈笑数钱”视频,引发网络关注。保定市第一医院证实该视频真实性,称收回扣者为医院一副教授,该人已被调离原工作岗位,停止其处方权。

目前,保定公安、卫生部门已介入调查。

视频

医药代表给白大褂一沓钞票

视频显示,一黑衣男子(医药代表)走进医院医生办公室,与一穿白大褂男子像朋友一样攀谈。

“白大褂”锁上办公室门后,医药代表给白大褂一沓钞票。

白大褂一边低头数着厚厚一沓百元钞票,一边与医药代表谈笑。之后,白大褂将一沓百元大钞装进信封,收了起来。

视频同期声称,事发保定市第一医院血管外科医生办公室,收钱的是该医院血管外科医生。钱是医药代表给医生的定期回扣。

这个视频一在网上发出,就引发了众多网友的关注,其中有多位网友谴责“白大褂”的不良行为,也有网友称,医生收回扣、红包等“已很普遍”。

医院

白大褂为副教授,两次受贿超2万

前日,针对该视频反映内容的真实性,河北保定市第一医院纪委工作人员称,网上热传的视频真实无误,视频中的白大褂确为医院血管外科医务人员。

该院纪委工作人员称,2个月前,有群众举报,反映血管外科医务人员收回扣一事,纪委立即作出调查,经调查,收回扣的白大褂为医院

血管外科副主任、副教授及有副高职称的王某。

王某今年约40岁,两年内收受医药代表两次回扣,金额累计已超过2万元,“所收回扣多用于科室支出。”

“他是医院的骨干,医务能力很强。已在医院工作6年,想不到会犯事。”上述纪委人员表示惋惜。



视频截图

追访

当事人奖金工资全扣仅发生活费

保定第一医院纪委工作人员称,针对王某的受贿行为,医院院方已对王某的行为作出处分。“在全院进行通报批评,已将王某调离原工作岗位,停止其处方权。”

纪委工作人员称,王某目前仍在医院工作,负责审查病历的工作,每月仅发生活费,奖金工资等全扣。

保定市第一医院纪委工作人

员称,这是院方作出的行政处罚,已通报市卫生局及公安部门,公安部门等将按照有关程序展开调查。其受贿行为将进入司法程序,由司法机关进行裁决。

保定市第一医院相关负责人表示,目前,保定市公安机关和卫生行政部门已介入调查。待警方调查结果出来后,医院将视情况严重程度,给予王某进一步的行政处理。综合《新京报》报道